



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

SKUPŠTINA/ASSEMBLEA

Odbor za financije i proračun

Comitato per le finanze e il bilancio

Pazin, Dršćevka 3

Tel: 052/351-667, Fax: 052/351-686

KLASA/CLASSE: 021-04/22-07/19

URBROJ/N.PROT: 2163-01/11-22-03

Pazin, 19. prosinca 2022.

ZAPISNIK

sa 6. sjednice Odbora za financije i proračun Istarske županije održane dana 16. prosinca 2022. godine s početkom u 11:00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednik Valter Drandić te članovi Ilirjana Croata Medur, Fedor Kompas i Robert Velenik.

Opravdano odsutna: Marija Kadoić Balaško.

Osim članova Odbora sjednici prisustvuju: mr.sc.Barbara Škreblić – Borovčak – pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Vladimir Torbica - pročelnik Upravnog odjela za kulturu i zavičajnost, Patricia Percan - pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu, dr. Gordana Antić - pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, Nada Prodan Mraković – pročelnica Upravnog odjela za turizam, dr.sc. Mirko Radolović – pročelnik Upravnog odjela za održivi razvoj, Melita Ferenčić – pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine Istarske županije, Kristina Laginja - ravnateljica Doma za starije osobe "Domenico Pergolis" u Rovinju, Sanja Dobrić Bedrina - ravnateljica: Doma za starije osobe Raša, Morena Stanivuković, v.d. ravnateljice Doma za starije osobe Novigrad i Doris Ivanković – ravnateljica Doma za starije i nemoćne osobe Alfredo Štiglić u Puli, David Stankić – ravnatelj Županijske uprave za ceste i Igor Merlić – direktor Agencije za ruralni razvoj Istre

Sjednicu otvara predsjednik Odbora Valter Drandić, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Proračuna Istarske županije za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu
2. Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Istarske županije za 2023. godinu
3. Prijedlog Odluke o višegodišnjem planu uravnoteženja Proračuna Istarske županije za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu



4. Prijedlog Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2023. godinu
5. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Istarske županije za 2023. godinu
6. Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2023. godinu
7. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije za 2023. godinu
8. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Istarske županije za 2023. godinu
9. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2023. godinu
10. Prijedlog III. Izmjena i dopuna Proračuna Istarske županije za 2022. godinu
11. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Istarske županije za 2022. godinu
12. Prijedlog Odluke o postupku davanja iskaza o procjeni fiskalnog učinka
13. Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu
14. Prijedlog II. Izmjena Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2022. godinu
15. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama članovima Skupštine Istarske županije
16. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o mjerilima za određivanje plaće župana i zamjenika župana, te službenika i namještenika u upravnim tijelima Istarske županije
17. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu Agencije za ruralni razvoj Istre – AZRRI d.o.o. za 2021. godinu
18.
 - a. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Doma za starije osobe Alfredo Štiglic Pula
 - b. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Doma za starije osobe Novigrad-Cittanova
 - c. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Doma za starije Raša
 - d. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Doma za starije „Domenico Pergolis“ Rovinj
19. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o davanju u zakup poslovnog prostora zdravstvenim radnicima Istarskih domova zdravlja
20. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o financiranju otplate kredita za radove rekonstrukcije i dogradnje Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Istarske županije iz sredstava za decentralizirane funkcije
21. Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine k. č. br. 24/ZGR k.o. Vodice neposrednom pogodbom
22. Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 2024. godinu
23. Razno.

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad – 1.

Prijedlog Proračuna Istarske županije za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu

Barbara Škreblin - Borovčak obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako su u roku koji je određen na prethodnoj sjednici Skupštine Istarske županije zaprimljena 23 amandmana, a 1 je stigao izvan roka te je sveukupno primljeno 24 amandmana. Predlagač, odnosno Župan je dao 4 amandmana. Od 24 zaprimljena amandmana prihvaćeno je 5 amandmana (1 djelomično), a 3 amandmana su već prihvaćena od drugih predlagatelja (1 djelomično). Amandman koji je pristigao izvan roka je također djelomično prihvaćen amandmanom predlagatelja. Amandmani predlagatelja postaju sastavni dio prijedloga Proračuna.

Odbor s tri glasa ZA i jednim SUZDRŽANIM glasnom donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Proračuna Istarske županije za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu s prihvaćenim amandmanima, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 2.

Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Istarske županije za 2023. godinu

Barbara Škreblin – Borovčak obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako je Odluka usklađena sa novim Zakonom o proračunu koji je u primjeni od 01. siječnja 2022. godine. Rebalans se donosi samo za proračunsku godinu, ali ne i za projekcije.

Noviteti su dvije odluke koje je zakonodavac predvidio za krizne situacije kao što je bila kriza epidemije koronavirusa. Riječ je o odluci o privremenoj obustavi izvršitelja obveza te odluci o nastupu posebnih okolnosti.

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Istarske županije za 2023. godinu te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 3.

Prijedlog Odluke o višegodišnjem planu uravnoteženja Proračuna Istarske županije za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu

Barbara Škreblin – Borovčak obrazlaže predmetnu točku. Navodi da je Zakonom o proračunu propisana situacija da kada se u proračunu sanira manjak ili raspoređuje višak kroz više godina potrebno je donijeti Odluku o višegodišnjem planu uravnoteženja.

Kako proračun sadrži i financijske planove proračunskih korisnika, tako se u prijedlogu proračuna za 2023.g. nalazi manjak Opće bolnice Pula u ukupnom iznosu od 8.308.488 eura, manjak IDZ u iznosu od 207.697,20 eura, višak NZZJZ IŽ u iznosu od 6.636.140,42 eura i manjak Doma Štiglic u iznosu od 145.417,08 eura.



Upravna vijeća ustanova donijeli su istovjetne Odluke u kojima su definirane i aktivnosti za uravnoteženje financijskog plana. Ovom Odlukom Skupština potvrđuje njihove odluke

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o višegodišnjem planu uravnoteženja Proračuna Istarske županije za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 4.

Prijedlog Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2023. godinu

Patricia Percan zajedno obrazlaže točku 4, 5 i 6. Navodi da je riječ o tehničkim točkama koje se donose uz Proračun. Javne potrebe u školskom sportu i sportu temelje se na Zakonu o sportu, a javne potrebe u tehničkoj kulturi se temelje na Zakonu o tehničkoj kulturi.

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2023. godinu te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 5.

Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Istarske županije za 2023. godinu

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke Programa javnih potreba u sportu Istarske županije za 2023. godinu te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad - 6.

Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2023. godinu

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi



ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2023. godinu te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 7.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije za 2023. godinu

Dr. Gordana Antić obrazlaže predmetnu točku. Navodi da su aktivnosti usmjerene na ljudske resurse, mentalno zdravlje mladih i adolescenata kao i onih koji rade u zdravstvenom i socijalnom sustavu i mreži pružatelja javnih usluga.

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o prihvaćanju Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije za 2023. godinu te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 8.

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Istarske županije za 2023. godinu

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Istarske županije za 2023. godinu te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 9.

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2023. godinu

David Stankić navodi kako su brojke dosta slične kao i prethodnih godina. Najveći dio sredstava ide u program održavanja i upravljanja na cestama.

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2023. godinu te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 10.

Prijedlog III. Izmjena i dopuna Proračuna Istarske županije za 2022. godinu

Barbara Škreblin – Borovčak obrazlaže predmetnu točku. Navodi da se Proračun Istarske županije povećan je za 22.300.000,00 kn i sada iznosi 1.755.000.000,00 kn.

Kod prihoda značajno se promijenio plan kod poreza na dohodak koji je povećan na 38.8 mil kn odnosno za 29%, a sve sukladno stvarnoj naplati u 2022.g. Od toga se na nenamjenski dio poreza odnosi 34 milijuna kuna dok se na decentralizirani dio odnosi 4,8 milijuna kuna. Smanjuju se primici od zaduživanja, obzirom da projekt ulaganja u osnovne škole nije pokrenut jer nije objavljen natječaj NPOO (Nacionalni plan za oporavak i otpornost), a projekt izgradnje doma Štiglic u Puli će se provoditi u 2023. godini.

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog III. Izmjena i dopuna Proračuna Istarske županije za 2022. godinu te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 11.

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Istarske županije za 2022. godinu

Barbara Škreblin – Borovčak obrazlaže predmetnu točku. Navodi da se mijenjaju odredbe o zaduživanju s obzirom da se neće provesti u 2022. godine već u 2023. godini.

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Istarske županije za 2022. godinu te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 12.

Prijedlog Odluke o postupku davanja iskaza o procjeni fiskalnog učinka

Barbara Škreblin – Borovčak obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako je Zakonom o proračunu propisano da akti koji se upućuju na donošenje Županu ili Skupštini moraju sadržavati iskaz o procjeni fiskalnog učinka. Uredbom Vlade o postupku davanja iskaza o



procjeni fiskalnog učinka propisano je da je Skupština Istarske županije dužna donijeti Odluku o načinu davanja Iskaza o procjeni fiskalnog učinka. Ovom Odlukom propisuje se postupak te Uputa o sadržaju i načinu dostave iskaza.

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o postupku davanja iskaza o procjeni fiskalnog učinka te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 13.

Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 14.

Prijedlog II. Izmjena Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2022. godinu

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog o II. Izmjena Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2022. godinu te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 15.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama članovima Skupštine Istarske županije

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama članovima Skupštine Istarske županije te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 16.

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o mjerilima za određivanje plaće župana i zamjenika župana, te službenika i namještenika u upravnim tijelima Istarske županije

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o mjerilima za određivanje plaće župana i zamjenika župana, te službenika i namještenika u upravnim tijelima Istarske županije te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 17.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu Agencije za ruralni razvoj Istre – AZRRI d.o.o. za 2021. godinu

Igor Merlić obrazlaže predmetnu točku. Ističe da je to bila jedna prilično složena godina ali da je uspješno privedena kraju. Navodi kako je bila ne samo povećana prodaja u financijskom smislu nego i u količinskom. Sve sastavnice su napravile jako dobre rezultate osim prerade maslina u uljari u Vodnjanu koja je bila loša ali je i to pokriveno godinama prije koje su bile prosječne ili iznad prosjeka.

Valter Drandić predlaže da bi bilo dobro da oni kao Odbor pokrenu jedan prijedlog da se sva izvješća usvoje u prvoj polovici godine za proteklu godinu.

Robert Velenik i Ilirjana Croata Medur se slažu s prijedlogom predsjednika Odbora da materijali budu ranije na Odboru te da se ranije o njima diskutira.

Odbor, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu Agencije za ruralni razvoj Istre – AZRRI d.o.o. za 2021. godinu te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 18.

- a. **Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Doma za starije osobe Alfredo Štiglić Pula**
- b. **Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Doma za starije osobe Novigrad-Cittanova**
- c. **Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Doma za starije Raša**
- d. **Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Doma za starije „Domenico Pergolis“ Rovinj**

Valter Drandić predlaže da se ne ide u pretjerane detalje oko obrazloženja izuzev ako ima nešto posebno o čemu bi trebalo izvijestiti Odbor.

Fedor Kompas ima pitanje za ravnateljicu doma Alfredo Štiglić u Puli. U planu je gotovo 8 milijuna eura za dogradnju samog doma u naredne dvije godine. Zanima ga da li su napravljene procjene koliko bi se smanjilo vrijeme čekanja za krevet odnosno na sobu.

Ravnateljica navodi kako je u planu revizija projektne dokumentacije te se još dogovaraju da li će biti nadogradnja jednog ili oba objekta. Sveukupno bi trebalo biti oko 98 smještajnih kapaciteta te će to zasigurno smanjiti listu čekanja. Točan podatak o listi čekanja nemaju ali smatra će to zasigurno biti riječ o 2, 3 pa čak i 4 godine.

Ilijana Croata Medur postavlja pitanja u vezi radne snage.

Ravnateljice su se složile da generalno nedostaje njegovatelja i medicinskih sestara.

Odbor, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržavaju se:

- a. **Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Doma za starije osobe Alfredo Štiglić Pula**
- b. **Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Doma za starije osobe Novigrad-Cittanova**
- c. **Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Doma za starije Raša**
- d. **Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Doma za starije „Domenico Pergolis“ Rovinj**

te se upućuju Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 19.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o davanju u zakup poslovnog prostora zdravstvenim radnicima Istarskih domova zdravlja

Odbor, bez rasprave JEDNOGLASNO donosi



ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o davanju u zakup poslovnog prostora zdravstvenim radnicima Istarskih domova zdravlja te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 20.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o financiranju otplate kredita za radove rekonstrukcije i dogradnje Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Istarske županije iz sredstava za decentralizirane funkcije

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o financiranju otplate kredita za radove rekonstrukcije i dogradnje Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Istarske županije iz sredstava za decentralizirane funkcije te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 21.

Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine k. č. br. 24/ZGR k.o. Vodice neposrednom pogodbom

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine k. č. br. 24/ZGR k.o. Vodice neposrednom pogodbom te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad – 22.

Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 2024. godinu

Obzirom na tehničke poteškoće i ne mogućnost glasovnog produciranja točke 22. dnevnog reda Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 2024. godinu, predsjednik Odbora predlaže da se pročelnica Nada Prodan Mraković članovima Odbora pismeno obrati putem maila, budući je najavila neke izmjene u predloženom aktu. Članovi Odbora jednoglasno su se složili da će se na predložene izmjene pismeno referirati mailom.

Pročelnica Nada Prodan Mraković obrazlaže promjene na sljedeći način:

„U nastavku navodimo promjene prijedloga Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 2024. godinu koji je upućen na usvajanje Skupštini Istarske županije.

Prva promjena se vrši na zahtjev Grada Vodnjana, dok su u nastavku promjene iznosa koji su predloženi protivno odredbama Pravilnika o najnižem i najvišem iznosu turističke pristojbe (»Narodne novine«, broj 71/19). UO za turizam je ukazao jedinicama lokalne samouprave na neusklađenost s Pravilnikom, te se uz njihovu suglasnost predlažu ove promjene, kako bi se odluka za 2024. godinu uskladila s Pravilnikom. Pojedini iznosi odstupaju minimalno, te se promjene vrše kako bi se predloženi iznos zaokružio na iznos predviđen Pravilnikom. Promjene su sljedeće:

- Mijenja se Članak 2. Odluke kojim se određuje iznos turističke pristojbe za osobe koje pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu ili na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu u godišnjem paušalnom iznosu.**

Pod točkom A) mijenja se iznos pristojbe po krevetu pod rednim brojem 10 za Grad Vodnjan - iznos "50,00 EUR / 376,73 KN" mijenja se u "60,00 EUR / 452,07 KN", dok se iznos "30,00 EUR / 226,04 KN" mijenja u "60,00 EUR / 452,07 KN", te sada glasi:

R.b.	Grad / Općina	Smještaj u domaćinstvu		Smještaj na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu	
		EUR	KN	EUR	KN
10	Grad Vodnjan	60,00	452,07	60,00	452,07

Pod točkom B) mijenja se iznos pristojbe po smještajnoj jedinici.

- pod rednim brojem 3 za Grad Labin – iznos "66,36 EUR / 499,99 KN" mijenja se u "66,37 EUR / 500,06 KN", dok se iznos "33,18 EUR / 249,99 KN" mijenja u "33,19 EUR / 250,07 KN",
- pod rednim brojem 13 za Općinu Brtonigla – iznos "60,00 EUR / 452,07 KN" mijenja se u "66,37 EUR / 500,06 KN",
- pod rednim brojem 18 za Općinu Grožnjan – iznos "60,00 EUR / 452,07 KN" mijenja se u "66,37 EUR / 500,06 KN"
- pod rednim brojem 31 za Općinu Raša – iznos "66,36 EUR / 499,99 KN" mijenja se u "66,37 EUR / 500,06 KN", dok se iznos "33,18 EUR / 249,99 KN" mijenja u "33,19 EUR / 250,07 KN"
- pod rednim brojem 32 za Općinu Sveta Nedelja – iznos "66,00 EUR / 497,28 KN" mijenja se u "66,37 EUR / 500,06 KN", dok se iznos "33,00 EUR / 248,64 KN" mijenja u "33,19 EUR / 250,07 KN",

te sada glasi:

R.b.	Grad / Općina	Smještaj u domaćinstvu u kampu i u objektu vrste kamp odmorište ili kamp odmorište – robinzonski smještaj		Smještaj na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu u kampu i u objektu vrste kamp odmorište ili kamp odmorište – robinzonski smještaj	
		EUR	KN	EUR	KN
3	Grad Labin	66,37	500,06	33,19	250,07
13	Općina Brtonigla	66,37	500,06	60,00	452,07
18	Općina Grožnjan	66,37	500,06	60,00	452,07
31	Općina Raša	66,37	500,06	33,19	250,07
32	Općina Sveta Nedelja	66,37	500,06	33,19	250,07

2. **Mijenja se Članak 3. Odluke kojim se određuje iznos turističke pristojbe koju vlasnik kuće, apartmana ili stana za odmor, plaća za sebe i članove uže obitelji u godišnjem paušalnom iznosu.**

Mijenja se iznos pristojbe pod rednim brojem 26 za Općinu Marčana – iznos za prvog člana "35,00 EUR / 263,71 KN" mijenja se u "33,00 EUR / 248,64 KN", iznos za drugog člana "35,00 EUR / 263,71 KN" mijenja se u "33,00 EUR / 248,64 KN", iznos za svakog sljedećeg člana "15,00 EUR / 113,02 KN" mijenja se u "13,00 EUR / 97,95 KN", te sada glasi:

R.B.	Grad / Općina	Prvi član		Drugi član		Za svakog sljedećeg člana	
		EUR	KN	EUR	KN	EUR	KN
26	Općina Marčana	33,00	248,64	33,00	248,64	13,00	97,95

U ostalom dijelu Odluka o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 2024. godinu ostaje nepromijenjena.

Odbor, bez rasprave, očitovanjem putem e-maila, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 2024. godinu s time da se ista dopuni na sljedeći način:



3. **Mijenja se Članak 2. Odluke kojim se određuje iznos turističke pristojbe za osobe koje pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu ili na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu u godišnjem paušalnom iznosu.**

Pod točkom A) mijenja se iznos pristojbe po krevetu pod rednim brojem 10 za Grad Vodnjan - iznos "50,00 EUR / 376,73 KN" mijenja se u "60,00 EUR / 452,07 KN", dok se iznos "30,00 EUR / 226,04 KN" mijenja u "60,00 EUR / 452,07 KN", te sada glasi:

R.b.	Grad / Općina	Smještaj u domaćinstvu		Smještaj na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu	
		EUR	KN	EUR	KN
10	Grad Vodnjan	60,00	452,07	60,00	452,07

Pod točkom B) mijenja se iznos pristojbe po smještajnoj jedinici.

6. pod rednim brojem 3 za Grad Labin – iznos "66,36 EUR / 499,99 KN" mijenja se u "66,37 EUR / 500,06 KN", dok se iznos "33,18 EUR / 249,99 KN" mijenja u "33,19 EUR / 250,07 KN",
7. pod rednim brojem 13 za Općinu Brtonigla – iznos "60,00 EUR / 452,07 KN" mijenja se u "66,37 EUR / 500,06 KN",
8. pod rednim brojem 18 za Općinu Grožnjan – iznos "60,00 EUR / 452,07 KN" mijenja se u "66,37 EUR / 500,06 KN"
9. pod rednim brojem 31 za Općinu Raša – iznos "66,36 EUR / 499,99 KN" mijenja se u "66,37 EUR / 500,06 KN", dok se iznos "33,18 EUR / 249,99 KN" mijenja u "33,19 EUR / 250,07 KN"
10. pod rednim brojem 32 za Općinu Sveta Nedelja – iznos "66,00 EUR / 497,28 KN" mijenja se u "66,37 EUR / 500,06 KN", dok se iznos "33,00 EUR / 248,64 KN" mijenja u "33,19 EUR / 250,07 KN",

te sada glasi:

R.b.	Grad / Općina	Smještaj u domaćinstvu u kampu i u objektu vrste kamp odmorište ili kamp odmorište – robinzonski smještaj		Smještaj na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu u kampu i u objektu vrste kamp odmorište ili kamp odmorište – robinzonski smještaj	
		EUR	KN	EUR	KN

3	Grad Labin	66,37	500,06	33,19	250,07
13	Općina Brtonigla	66,37	500,06	60,00	452,07
18	Općina Grožnjan	66,37	500,06	60,00	452,07
31	Općina Raša	66,37	500,06	33,19	250,07
32	Općina Sveta Nedelja	66,37	500,06	33,19	250,07

4. **Mijenja se Članak 3. Odluke kojim se određuje iznos turističke pristojbe koju vlasnik kuće, apartmana ili stana za odmor, plaća za sebe i članove uže obitelji u godišnjem paušalnom iznosu.**

Mijenja se iznos pristojbe pod rednim brojem 26 za Općinu Marčana – iznos za prvog člana "35,00 EUR / 263,71 KN" mijenja se u "33,00 EUR / 248,64 KN", iznos za drugog člana "35,00 EUR / 263,71 KN" mijenja se u "33,00 EUR / 248,64 KN", iznos za svakog sljedećeg člana "15,00 EUR / 113,02 KN" mijenja se u "13,00 EUR / 97,95 KN", te sada glasi:

R.B.	Grad / Općina	Prvi član		Drugi član		Za svakog sljedećeg člana	
		EUR	KN	EUR	KN	EUR	KN
26	Općina Marčana	33,00	248,64	33,00	248,64	13,00	97,95

Te se upućuje Skupštini Istarske županije da istu razmotri i usvoji s predloženim izmjenama.

Ad – 23. Razno.

Pod točkom Razno nije bilo rasprave.

Završeno u 12:00 sati.

Zapisnik vodila:
Manuela Gržinić

**Predsjednik Odbora
Valter Drandić, v.r.**